

«Službene novine Federacije BiH», broj 72/05 /26.12.2005./

Na temelju članka 3. alineja 11. i članka 4. Uredbe o uspostavi koordinacijskog mehanizma za upravljanje i koordiniranje sredstava za razvitak u Federaciji Bosne i Hercegovine ("Službene novine Federacije BiH", broj 48/03 i 68/05), Vlada Federacije Bosne i Hercegovine donosi

O D L U K U

O OSNIVANJU JEDINICE ZA IMPLEMENTACIJU PROJEKTA SVJETSKE BANKE ZA ZEMLJIŠNO-KNJIŽNU ADMINISTRACIJU U FEDERALNOM MINISTARSTVU PRAVDE

I

Unutar Federalnog ministarstva pravde osniva se Jedinica za implementaciju Projekta Svjetske banke za zemljišno-knjižnu administraciju u Federalnom ministarstvu pravde. Jedinica iz stavka 1. ove točke će biti stalno tijelo koje će pružati savjete i smjernice sudovima i uredima za registraciju u svezi sa značajnim pitanjima vezanim za registraciju vlasništva nad zemljištem, pomagati pri razvitku modernih kapaciteta za poslovni menadžment u uredima za registraciju; služiti za čuvanje i širenje informacija o "najboljoj praksi" kod registracije zemljišta; analizirati pitanja i trendove kod praksi registracije i katastra; te pomagati pri razvitku prijedloga za regulatorne i legislativne izmjene koje imaju utjecaja na registraciju vlasništva nad zemljištem. Osnovna odgovornost Jedinice će biti obavljanje supervizije i podrške pri implementaciji Projekta za registraciju zemljišta Svjetske banke u Federaciji Bosne i Hercegovine u tijeku trajanja implementacije Projekta.

II

Jedinicom iz točke I ove Odluke upravljat će osoba uposlena u Federalnom ministarstvu pravde.

Rukovoditelja Jedinice iz stavka 1. ove točke imenovat će federalni ministar pravde.

III

Za namjene implementacije projekta za registraciju zemljišta, koji će se financirati sredstvima kredita Svjetske banke, Jedinica iz točke 1. ove odluke bit će nadopunjena

financijskim menadžerom i stručnjakom za nabave, koje će izabrati federalna ministrica pravde sukladno kriterijima propisanim u sklopu Projekta za registraciju zemljišta, koji podržava Svjetska banka, kao i računovođom i prevoditeljem.

Osobe iz stavka 1. ove točke mogu se angažirati na temelju ugovora sa punim ili skraćenim radnim vremenom, a prema potrebama za implementaciju Projekta za registraciju zemljišta, koji podržava Svjetska banka, sukladno njegovim uvjetima.

IV

Financijski menadžer, stručnjak za nabave, računovođa i prevoditelj imat će pravo na naknadu za svoj rad, koja će biti regulirana ugovorom između Federalnog ministarstva pravde, s jedne strane, i navedenih osoba, s druge strane.

Naknada iz stavka 1. ove točke, kao i troškovi implementacije vezani za nabave (namještaj, računari i softver za financijski menadžment) isplatit će se retroaktivno iz sredstava kredita IDA-e, nakon efektivnosti i odobrenja Svjetske banke.

V

Financijski menadžer za Projekat registracije zemljišta Svjetske banke je obvezan da pripremi, do 23. 12. 2005. godine, Nacrt naputka za financijsko upravljanje (uporediv s naputcima, koji se koriste u drugim projektima Svjetske banke u Bosni i Hercegovini, te prilagođen posebnim okolnostima vezanim za Projekat registracije zemljišta, uključujući tabele troškova koje će biti prikjučene Nacrtu dokumenta PAD), dok će stručnjak za nabave pripremiti Nacrt plana nabave za prvih 18 mjeseci projekta (uzimajući u obzir informacije koje su uključene u Nacrt dokumenta PAD i dodatnu dokumentaciju).

VI

Federalni ministar pravde imenovat će rukovoditelja Jedinice iz točke 1. ove Odluke, financijskog menadžera i stručnjaka za nabave unutar vremenskog roka koji je propisan u Projektu za registraciju zemljišta.

VII

Ova Odluka stupa na snagu narednog dana od dana objave u "Službenim novinama Federacije BiH".

V broj 653/05
15. prosinca/decembra 2005. godine
Sarajevo

Premijer
dr. Ahmet Hadžipašić, v.r.